

# 年中看楼市： 谁将成为下半年市场主力

□本报记者 焦曙光

6月已经过半,2017年的鹰城楼市也来到了年中大考之际。随着楼市风云暗涌,调控政策步步紧逼,商品住宅成交量依然节节攀升,成交均价也稳中有升。

在这半年里,有多少人为了买到房子而庆幸,又有多少人握着手中原本打算买房的钱,现在却扼腕叹息?在这半年里,有多少楼盘异军突起,在不声不响中进入旺销阶段?有多少楼盘依然半死不活,越发难以卖动?同时,还有多少楼盘在蓄势待发,等待成为下半年的市场主力?

## 上半年,价量齐飞

今年上半年,鹰城楼市最受瞩目的当属4月21日至23日历时3天的2017平顶山春季房地产展示交流会了,房展会3天成交61套房源,达成意向房源484套,接待客户4200组,令不少楼盘收获满满。

5月28日,市区南环路一楼盘开盘,在前一天晚上8点多,有20多人搬着凳子开始排队,到当天早上6时许,已排了90多人,看到大家熬夜排队,项目工作人员为大家准备了早餐。据该项目相关人士介绍,当天上午销售去化率达到95%,开盘基本售罄,令人惊叹。这样的情景在鹰城已经很少见了。

在市区凌云路南段一家楼盘,近两个月来访问量明显增多,有关人士透露,近期销售颇旺,月销80套左右,这令他们欣喜不已。

根据国家统计局公布的全国70个大中城市住宅销售价格变动情况数据显示,今年1月份以来,平顶山的新建商品住宅价格指数基本上一直处于攀升状态。1月份平顶山新建商品住宅价格指数同比上涨了3.5%,其中,90平方米以下房源环比上涨0.1%,同比上涨4.1%,90平方米至144平方米之间房源,同比上涨3.3%,144平方米以上房源,环比上涨0.2%,同比上涨3.4%。

2月份,平顶山新建商品住宅价格指数环比上涨0.1%,同比上涨3.6%;3月份,平顶山新建商品住宅价格指数环比上涨0.4%,同比上涨3.6%;4月份,平顶山新建商品住宅价格指数环比上涨1.3%,同比上涨5.2%;5月份,平顶山新建商品住宅价格指数环比上涨0.6%,同比上涨5.7%……

很显然,鹰城楼市在今年上半



市区中兴路南段一新建住宅楼拔地而起。本报记者 张鹏 摄

年发力十足,让许多楼盘都处于一个较好的销售期。一二线城市各种限购政策步步紧逼,各大银行限贷措施不断扩展,并未影响我市的楼市销售,反而为鹰城楼市去库存释放出了积极的信号,在一定程度上刺激了销售。

## 中心城区： 高端盘蓄势待发

清明节后第一个工作日,鹰城楼市曝出重大新闻:505万元/亩的鹰城新地王诞生,引发许多业内人士和购房市民的关注,比起去年我市的“地王”成交价454万元/亩,足足高了51万元/亩。“地价都这么贵,那将来这里的房子价格得多高啊?”“平顶山的房价会不会也要突破万元了?”据了解,备受瞩目的这块地是位于卫东区政府对面的原神马五分厂地块,最终的土地挂牌出让成交价如此之高,也是出乎不少人意料的。

记者从市国土资源局了解到,此次该局是网上挂牌出让土地,全程网上操作,参与的竞争企业无须到现场,只需在办公电脑上操作,真实地做到交易全过程公开、公正、透

明及便捷。据介绍,由于在网上竞价最高一次可涨10万元/亩,因此此次经过了近百轮竞价。“既然能以这么高的价拿下这块地,说明他们对其未来的开发前景是充满信心的,也是对鹰城房地产未来十分看好的一种表现。”市国土资源局相关负责人表示。

拿到这块地的是碧桂园平顶山城市公司,这是碧桂园在鹰城的第三个项目。正当大家还沉浸在对它的讨论中时,碧桂园推进项目的惊人速度再次让业内人士惊叹。很快,应国府这一新的项目亮相市场,千人招聘会如火如荼,应国府的微信公众号、对外宣传海报在朋友圈传开……俨然一副蓄势待发、信心十足之势!“这要是咱们的本地企业,从拿地、建立营销团队到面对市场推广,不经过一年半载不太可能,知名房企的速度就是快,佩服!”一位不愿透露姓名的地产界人士感慨地说,说起如何赶上国内大房企,大家都有不少办法,但是这办事儿干活儿的速度,那真是差得远啊!

同样是位于建设路中段,随着预售证的办理成功,另一定位高端

的楼盘豫森公馆也即将进入强势推广阶段。毕竟距离将于下半年开业的万达广场很近,这一天然的配套优势,让周边的楼盘都会发挥到淋漓尽致。

5月26日,群星汇·中心城举行“中兴路完美收官 矿路稀缺旺铺压轴登场”发布会,这在鹰城楼市历史上也属创举的首个地下体验式商业文化旅游步行街也呼之欲出。

## 湛南新城： 或将进入“战国时代”

今年上半年,湛南新城多次成为众人瞩目的区域。

先是常绿集团即将启动湛南新城千亩大盘。早在2016年,河南常绿集团就与湛南区政府签订了湛南新城合作项目的框架协议,该地块位于宁洛高速以北湛南新城12平方公里区域内,总占地面积1000亩,预计投资约15亿元。据了解,该项目将是常绿集团的全新之作,规划将以颐养地产为主题,打造综合医疗机构、体检中心、老年大学、健身中心等适合颐养人群生活的配套设施。

4月18日,湛南区政府与建业

集团签订战略合作协议,拟启动湛南新城建业城项目。据了解,该项目位于常绿集团项目的北侧,也是千亩大盘,计划投资约60亿元,以生态智能高品质住宅公寓、特色教育、商业综合体等为主。

纵观湛南新城,前有恒大、碧桂园入驻,现在又有建业、常绿加盟,在他们的项目周边,据说还有多个项目即将启动。“湛南新城的楼盘本来已经不少了,但是随着建业、常绿在湛南新城开发,这里的市场火药味更浓了。”有业内人士认为,湛南新城将进入战国时代,谁的楼盘定位精准、有特色,谁才会成为市场赢家,大家拭目以待。

## 新城区： 主打宜居环境吸引改善需求

新城区,在许多鹰城市民眼里因为环境宜人、临湖而居而受到关注。与前几年的有价无市相比,越来越多的人置业选择新城区。

今年上半年,恒大御景半岛、林溪美地、西湖印象、和盛时代广场等楼盘都主打宜居牌,吸引改善需求人群的关注。实景园林呈现、现房体验……越来越成为新城区楼盘的重要特色。“去看了林溪美地的小区,感觉不错,比以前看的其他项目的小区环境升级了好多,一下子感觉眼前视野开阔、满眼绿色,比住在老城区舒心多了。”市民陈先生刚刚在林溪美地买了房,上述几个新城区楼盘他都去看过,看中的是林溪美地的小区环境好且性价比。

据了解,在新城区置业的市民,基本上都属于二次改善需求购房,他们为了有一个舒适的居住环境愿意掏更多的钱买房,但对周边配套、产品细节要求也更高。有业内人士分析,平顶山的改善住房需求还是很大的,关键是楼盘的位置、舒适度以及合适的价格,才是吸引他们的主要因素。“有些楼盘配套、环境都很好,但是价格定位过高,让本地市民难以承受,也制约了他们的销售。”据介绍,虽然都是高端产品,但由于客户群体、产品类型、区位等不同,项目的销售很可能面临“冰火两重天”的不同境遇。

纵观上半年鹰城楼市,众多楼盘表现亮眼,市场销售也十分喜人。越来越多的楼盘注重产品品质和配套设施建设,既看颜值也拼实力,鹰城楼市日趋规范化。

平顶山日报传媒集团  
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

平顶山日报传媒集团广告招商

# 共赢未来

## 全媒体整合营销专家

### 媒体支持

- 平顶山日报 • 平顶山晚报 • 平顶山新闻网 • 平顶山传媒客户端 • 平顶山手机报
- 平顶山微报 • 掌上鹰城 • 平顶山日报党报报阅报栏

### 广告投放热线:

房地产、阅报栏 0375-7391333; 广告部 0375-4963338; 新媒体 0375-4973581

